



Expediente: 3893/19

Carátula: FERREYRA GASTON NICOLAS C/ NEIROT FRANCIS NICOLAS S/ COBRO EJECUTIVO

Unidad Judicial: JUZGADO CIVIL EN DOCUMENTOS Y LOCACIONES III

Tipo Actuación: **DECRETO**Fecha Depósito: **01/10/2024 - 00:00**

Notificación denositada en el/los do

Notificación depositada en el/los domicilio/s digital/es: 9000000000 - NEIROT, FRANCIS NICOLAS-DEMANDADO 20273658050 - FERREYRA, GASTON NICOLAS-ACTOR

20273658050 - ROBINSON, ALEJANDRO-POR DERECHO PROPIO

PODER JUDICIAL DE TUCUMÁN

CENTRO JUDICIAL CAPITAL

Juzgado Civil en Documentos y Locaciones III

ACTUACIONES Nº: 3893/19



H104038111578

JUICIO: FERREYRA GASTON NICOLAS c/ NEIROT FRANCIS NICOLAS s/ COBRO EJECUTIVO. EXPTE. N°: 3893/19.

En fecha 30/09/2024, presento a despacho informando que se da cumplimiento con lo ordenado en los autos "FERREYRA GASTON NICOLAS c/ FLEITAS BETANCOR GERSON GUSTAVO s/ COBRO EJECUTIVO.- EXPTE N° 9278/19" que tramitan por ante esta secretaría.

Informo que en la cuenta N° 562209562324825, perteneciente a los autos del rubro, se encuentra depositada la suma de \$511.555,05, de la cual corresponde al capital (a cobrar por el actor Gastón Nicolás Ferreyra) la suma de \$21.600. Se adjunta certificado de saldo de la cuenta judicial. Es todo cuanto puedo informar. Secretaría.-

San Miguel de Tucumán, 30 de septiembre de 2024.

- I) Téngase presente el informe actuarial que antecede.-
- II) Se toma del razón del embargo ordenado en los autos "FERREYRA GASTON NICOLAS c/FLEITAS BETANCOR GERSON GUSTAVO s/ COBRO EJECUTIVO.- EXPTE N° 9278/19" por la suma de \$139.563 en concepto de saldo de honorarios a favor de la letrada María Luz Ale.-
- III) TRABESE EMBARGO por la suma de \$21.600.-, la cual se encuentra depositada en concepto de capital a percibir por el actor Gastón Nicolás Ferreyra. A conocimiento de las partes.- 3893/19.NAR. FDO. DR. CARLOS RAÚL RIVAS JUEZ.-

Actuación firmada en fecha 30/09/2024

Certificado digital:

CN=RIVAS Carlos Raul, C=AR, SERIALNUMBER=CUIL 20231177281

Certificado digital:

CN=FRADEJAS Elena Carolina, C=AR, SERIALNUMBER=CUIL 27252557283

La autenticidad e integridad del texto puede ser comprobada en el sitio oficial del Poder Judicial de Tucumán https://www.justucuman.gov.ar.